

Коллекция - 1997. - 17 июля. - С. 2.

Меня на солененькое не тянет

— Уже ставший традиционным вопрос: что едите-пьете-надеваете, на какой машине ездите?

— Когда голодный, ем все. Для друзей люблю готовить на природе мясо — шашлыки, гриль. Из безалкогольных напитков люблю «Боржоми», только настоящий, или негазированную воду «Эвиан». Алкогольный напиток выбирается в зависимости от ситуации. К мясу покупаю хорошее грузинское или абхазское вино — «Кинзмараули», «Вазисубани», «Хванчкара». После бани или тяжелой работы предпочитаю, конечно, водочку. Надеваю, так же, как и ем, что придется. По крайней мере, культура из одежды не делаю. Хотя, как мне кажется, можно было бы одеваться более модно. Только вот времени не хватает следить за тем, что происходит вокруг. Езжу сейчас на джипе «RAV-4».

— Какая вещь самая любимая?

— Мой дом — это средоточие моих любимых вещей, и выделить что-то одно невозможно.

— Самая дорогая, самая удачная и самая неудачная покупки в жизни?

— Самые дорогие покупки — это мои машины, их у меня было много. Самую удачную покупку назвать не могу, а вот из неудачных запомнилась серия телефонов «Панасоник», это те, которые с открывающимся верхом. Я сменил уже три штуки, и все они ломаются, хотя стоят довольно дорого. Вообще со временем начинаешь понимать, что легенда о процветающем Западе, где все хорошо, потихонечку вытесняется и что нужно просто учиться ориентироваться в потребительском пространстве. И еще одна из запомнившихся неудачных покупок. Года два назад я купил большую бутылку «Смирновской».

Когда мы с друзьями ее открыли, то там оказалась... простая вода.

— Ограничиваете ли себя в еде?

— Я себя ни в чем не ограничиваю. Единственно, уже лет пять практически не ем соли. Кстати, научиться жить без соли очень просто. Тем более что этот продукт хорошо заменяется соевым соусом.

— Как и где отдыхаете, есть ли хобби?

— Я — активный человек и отдыхать люблю активно. Сейчас, например, страстился к горным лыжам. Кроме того, недавно с моим приятелем ходил на яхте по Карибскому морю. Это, конечно, потрясающе. Я вообще люблю море, раньше, почти три года подряд, постоянно плавал. У меня никогда не было морской болезни, наоборот, я очень люблю это чувство покачивания. И в Карибском море я опять вспомнил это чувство. Хобби у меня нет. Как, наверное, нет у всех трюдоликов, для которых работа — все.

— Как поддерживаете себя в форме, каким спортом увлекаетесь?

— Мне повезло, у меня такие тяжелые концерты (физически), что это заставляет меня потеть почти каждый день, а я считаю, что мужчина хотя бы раз в день



должен пропотеть. Когда у меня нет концертов, я бегаю со своим псом. Иногда, когда чувствую, что мне не хватает нагрузок, просто отжимаюсь от пола.

— Режим дня?

— Если меня не трогают ранними вылетами на гастроли, то я встаю около девяти часов. Минут тридцать занимаюсь

спортом (если меня сразу же не отвлекают телефонными звонками). Потом принимаю душ, завтракаю. И сажусь на целый день работать за компьютер. Днем, когда чувствую, что мозги «плавятся», опять бегаю с собакой. Но иногда меня посещает муза, и весь мой режим ломается. И днем, и ночью я пишу. Пока, как занозу, не выдерешь из себя очередную песню.

— Есть ли домашние животные, чем кормите, как воспитываете?

— Псу Корби четыре с половиной года. Он у меня парень серьезный, уже прошел курс молодого бойца — охрана дачи, машины, хозяина и так далее, и поэтому воспитывать его не нужно. Когда ко мне приходят гости, Корби приходится закрывать — чужой на территории автоматически является командой нападения, он очень жестко воспитан. Питается Корби американским кормом «Еконубо» — это ягненок с рисом. Но по причине того, что он всегда голоден, может съесть и селед-

ку, и ягоди. Когда на даче заводятся крысы или мыши, ест и их.

— Помогают ли вам профессиональные навыки на рынке, в магазине, узнают ли вас продавцы, делают ли скидку (надбавку) «за известность»?

— Я страшно не люблю ходить по магазинам из-за того, что меня узнают. Это звучит странно, но я стесняюсь. Взгляды, тыканья пальцами — это мешает мне быть самим собой, я не могу на чем-то сосредоточиться и выбрать покупку. Поэтому я люблю отдыхать и ходить в магазины за границей. Хотя в последнее время и там наших соотечественников очень много. Что касается цен, то мне в основном делают скидки. А на рынках кавказские женщины, которые почему-то меня очень любят, вообще все дают бесплатно.

— Какие забавные случаи были с вами на рынке, в магазине, на отдыхе?

— На отдыхе в Венеции мы с друзьями сняли гондолу. Гондольер спрашивает: «Петь надо?» Я говорю: «Нет, не нужно». И вот мы плывем. От легкопьянящего вина и хорошего настроения я начал распевать «О соли мио». Проезжаем под очередным мостом, и вдруг сверху мне кричат: «Олег, бросай это дело, давай «Морячку» пой». Но это еще не все. Когда мы покатались, нужно было расплачиваться. А стоит это удовольствие около ста долларов. Я говорю гондольеру: «Я платить не буду, ведь я же пел для тебя». Он подумал и отвечает: «Тогда давай половину — пятьдесят долларов, потому что тебе нужно еще подучиться петь».

Ольга САПРЫКИНА.
Фото Анатолия ЖДАНОВА.